

**广汇能源股份有限公司
关于子公司广汇国际天然气贸易有限责任公司
与道达尔气电亚洲私人有限公司
签署 LNG 购销协议的公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

● 本次 LNG 购销协议的签署不仅确保公司能有效控制 LNG 上游的采购成本，提升公司 LNG 国际贸易业务发展的稳定性，可进一步实现稳定 LNG 终端市场的供应及城市应急调峰、工业用户采购等下游销售渠道保持稳定供应，对公司的经营业绩与社会效益将产生积极的影响。

● 协议双方不存在关联关系。

一、 本次协议签订概述

广汇国际天然气贸易有限责任公司（以下简称“广汇国贸公司”）与道达尔气电亚洲私人有限公司（以下简称“道达尔公司”）于近日正式签署了《LNG 购销协议》（以下简称“本协议”）。

道达尔是全球第四大国际石油天然气公司和全球第二大液化天然气运营商，以长期合同和现货销售的方式向中国供应液化天然气。经双方协商一致，广汇国贸公司与道达尔公司启动 LNG 贸易业务购销合作模式，本次协议的签署即制定了双方就关于开展长期 LNG 贸易业务购销合作具体实施所涉及的数量、年度交付计划、合同价格、运输及卸载、规格等多方面条款。

二、 协议签订双方的基本情况

卖方：TOTAL GAS & POWER ASIA PRIVATE LIMITED（道达尔气电亚洲私人有限公司，以下简称“道达尔公司”）

类型：有限公司

总部地址：法国巴黎

经营范围：石油和天然气勘探与生产；太阳能、生物质能开发以及储能；炼油与石化；天然气以及电力销售；加油站及润滑油。

与上市公司之间的关系：公司及子公司与道达尔公司之间不存在关联关系，本协议签署不构成关联交易。

买方：广汇国际天然气贸易有限责任公司（以下简称“广汇国贸公司”）

类型：有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所：启东市吕四开发区石堤大道 188 号

经营范围：天然气销售，自营和代理一般经营项目商品和技术的进出口业务，道路普通货物运输服务，房屋建筑工程施工，企业管理服务，机电设备安装服务，金属压力容器安装服务，燃气设备租赁、销售，危化品运输服务。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

与上市公司之间的关系：系公司控股子公司新疆广汇液化天然气发展有限责任公司（以下简称“广汇天然气公司”）之全资子公司。

三、协议的主要内容

（一）合作背景

公司控股子公司广汇能源综合物流发展有限责任公司依托江苏省启东市南通港区得天独厚的地理位置优势，于南通港吕四港沿海开发区投建南通港吕四港区 LNG 接收站（一、二、三期）项目，预计三期建成后整体可达到 300 万吨/年的 LNG 周转能力。该项目主要是以液化天然气能源产品购销为主，具备仓储、分销等功能的综合能源物流基地，且在原有基础上增加气化装置及配套设施，增加公司产品在天然气输送管网覆盖地区的高峰调节用气功能，大幅增加覆盖用户规模，可不断提高启东码头及 LNG 储罐的周转效率。根据《江苏省“十三五”能源发展规划》，预计到 2020 年天然气（包括沿海 LNG 接收站）供应能力力争达到 360 亿立方米，天然气消费量达到 350 亿立方米左右，占能源消费的比重由 6.6% 提高至 12.6%。

该项目目前已建成投运及在建的部分主要面向江苏省当地中、小城市和位于城市周边的工业用户，除 LNG “液进液出” 储存与转运外，公司新增了“液进气出” 销售形态，已积极投入到江苏省天然气管道的建设与市场布局中，同时积极推进内陆河流域“海转江” 项目建设，已为三期建成后的整体终端市场布局奠定了坚实的基础，需要确定稳定可靠的 LNG 采购气源提供保证，可进一步实现稳定终端市场供应、地方城市应急调峰等功能，为公司积极拓展 LNG 国际贸易业务提

供了有利平台。

道达尔公司是一家有近百年历史的石油和天然气生产商，总部位于法国巴黎，主要业务包括：石油和天然气勘探与生产；太阳能、生物质能开发以及储能；炼油与石化；天然气以及电力销售；加油站及润滑油。道达尔将加速在整个天然气价值链的一体化部署，其在全球范围内开发天然气资源，主要业务地区包括阿尔及利亚、安哥拉、亚洲以及太平洋地区等，主营业务贯穿于整个能源价值链。道达尔参与开发的亚马尔项目是中国提出“一带一路”倡议后在俄罗斯实施的首个特大型能源合作项目，是目前全球在北极地区开展的最大型液化天然气工程。

道达尔公司目前已成为全球第四大天然气生产商和全球第二大液化天然生产商，积极参与中国能源行业全产业链环节，与中国合作方都建立了双赢互利的合作关系。自 2010 年以来，道达尔已累计向中国市场供应了近千万吨液化天然气，未来其将持续提升天然气的营业比重，加速整体天然气价值链的一体化部署，其雄厚的 LNG 资源储备实力为本次开展长期稳定的 LNG 购销合作奠定了牢固的基础。

（二）合作主要内容

1、买卖

根据双方协议中规定购销 LNG 数量约为 70 万吨/年。

2、结算方式

付款结算为卸载完成后一定期限使用可用的资金以美元支付，不收取其他费用。

3、协议期限

本协议供货周期为 10 年。

其他条款如年度交付计划、运输及卸载、LNG 规格、双方设施等多方面条款，均遵循商业惯例。因合同细节涉及商业合作机密，双方均严格遵循保密协议约定执行。

四、对上市公司的影响

本次 LNG 购销协议的签署不仅确保公司能有效的控制 LNG 上游采购成本，提升公司 LNG 国际贸易业务发展的稳定性，可进一步实现稳定 LNG 终端市场的供应及城市应急调峰、工业用户采购等下游销售渠道保持稳定供应，对公司的经营业绩与社会效益将产生积极的影响。本协议的签署充分实现了双方在供需方面的优势互补，达到互惠双赢的合作目标，完全符合公司未来的发展战略和全体股东的利益。

五、重大风险提示

本次协议签订所涉各方将积极推进后续具体工作，详细进展情况公司将严格按照《上海证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等有关法律、法规、规范性文件及公司制度的规定和要求，履行信息披露义务。《上海证券报》、《证券时报》、《中国证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准，敬请投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

广汇能源股份有限公司董事会
二〇一九年四月四日